



Следственными органами СК России по Свердловской области инициирован вопрос об изъятии и передаче уголовного дела по факту дорожно-транспортного происшествия с участием маршрутного автобуса, в результате которого пострадали более 20 человек



Днём 4 июня 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии с участием пассажирского автобуса «Нефаз» и автомашины Daewoo Nexia. В результате ДТП пострадали, по уточнённым данным, 25 человек — пассажиров автобуса. По факту данного дорожно-транспортного происшествия органами полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

С учётом того, что в результате данного происшествия пострадало большое количество граждан, а также в связи со значительным общественным резонансом, следственными органами СК России по Свердловской области перед прокуратурой инициирован вопрос о передаче возбуждённого уголовного дела из полиции в органы СКР для дальнейшего расследования.

В случае принятия положительного решения об изъятии уголовного дела из производства полиции и передаче его в органы СКР, следователями Следственного комитета будет проведён комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления.

Также необходимо отметить, что в настоящее время территориальным следственным отделом СК России проводится отдельная доследственная проверка по факту указанного происшествия. Следователи СКР, в рамках установленной уголовно-процессуальным законодательством компетенции, проводят мероприятия на предмет выявления в данной ситуации признаков противоправного деяния, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По итогам этой доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

05 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1232920>